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ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

RIO BRANCO — ESTADO DO ACRE. Aos cinco dias do mês de junho do ano de 

dois mil e dezenove, às oito horas e quinze minutos, sob a Presidência do 

Vereador Antônio Morais, Secretariado pelo Vereador Railson Correia —

Presentes os Vereadores: Artemio Costa, José Carlos Juruna, Mamed 

Dankar, João Marcos Luz, Rodrigo Forneck, Emerson Jarude, N. Lima, 

Raimundo Neném, Eduardo Farias, Célio Gadelha, Jakson Ramos e 

Vereadoras Eizinha Mendonça e Lene Petecão. Foi aberta a Sessão. Aberto 

ATO SOLENE, em atenção ao Requerimento n° 55/2019 de autoria do 

Vereador Mamed Dankar, para entrega de Moção de Reconhecimento à 

Defensoria Pública Estadual pelos dezoito anos de assistência jurídica 

integral e gratuita à população do Estado do Acre. Além do proponente, 

fizeram uso da palavra a Doutora Roberta de Paula Caminha Melo, 

Defensora Pública Geral do Estado do Acre e Rafael Figueiredo Pinto, 

Defensor Público. Na ocasião, foi entregue Relatório Diagnostico de Gestão 

da Defensoria Pública Estadual referente a 2018. Agradecimentos, 

considerações finais e Registro fotográfico. Encerrado o ATO SOLENE. A ata 

da sessão anterior foi lida e aprovada por unanimidade. Aberto o PEQUENO 

EXPEDIENTE. Vereador Juruna assomou a tribuna. Tratou da importância 

dos movimentos culturais como os arraiais, que trazem geração de emprego 

e renda, cobrou ainda, apoio do governo a tais movimentos. Vereadora Lene 

Petecão assomou a tribuna. Reiterou a fala do Vereador Juruna. Registrou o 

bloqueio da BR-364 feito pelos dos moradores do Belo Jardim na 

reivindicação por melhorias e reafirmou seu compromisso para com o povo. 

Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. Tratou da não renovação do 

programa mais médicos, o que segundo o jornal opinião, deixará um déficit 

na saúde do estado. Alertou para os prejuízos à população caso a medida se 

concretize. Solicitou ainda, apoio da bancada federal quanto ao assunto. 

Citou investimentos passados nas quadrilhas juninas e tratou dos avanços 

que ainda devem acontecer. Por fim, solicitou audiência pública, dia 21 de 

junho, para tratar da questão dos imigrantes na cidade. Vereador João 

Marcos Luz assomou a tribuna. Apresentou fotos da Escola Crizarubina 

Leitão, ilustrando a má qualidade dos serviços de reforma realizados no 

local. Por fim, fez críticas à atual Gestão Pública Municipal quanto a falta de 

planejamento. Vereador Artemio Costa assomou a tribuna. Se dispôs a 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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visitar a escola supracitada e frisou a importância de se estar aberto à crítica 

enquanto pessoa pública e do cuidado para com falsas acusações. Mostrou 

indignação para com o crime que repercutiu nacionalmente nos últimos dias 

e cobrou punições mais rígidas. Sugerindo ainda, moção de repúdio ao ato. 

Por fim, apresentou Indicação de operação "tapa buraco" na rua ao lado da 

Uninorte e enalteceu os trabalhos realizados pela universidade e sua 

estrutura, disponíveis à sociedade. Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE. 

Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Celio Gadelha assomou a tribuna. 

Falou da importância da fiscalização do trabalho da Prefeitura. Parabenizou 

Vereador Mamed Dankar pelo ato solene em homenagem à Defensoria 

Pública e relatou a importância dos movimentos culturais para a capital. 

Vereador Mamed Dankar assomou a tribuna. Cobrou melhorias quanto à 

segurança no tráfego na Rua Boulevar Augusto Monteiro, Bairro quinze, visto 

o desmoronamento iminente. Relatou ainda, reunião da Prefeitura com 

sindicatos acerca da recuperação de ramais, em que foi tratado da 

recuperação de 200 km. Tratou das inconsistências na lista de recuperação 

dos ramais. Em aparte, Vereador Rodrigo Forneck e Vereador João Marcos 

Luz. Por fim, o orador reafirmou seu compromisso para com a população da 

zona rural. Vereador Emerson Jarude assomou a tribuna. Parabenizou a 

Mesa Diretora pelos trabalhos e o Vereador Mamed Dankar pelo ato solene. 

Agradeceu a equipe do Tribunal de Contas do Estado pelas correções na 

divulgação dos gastos da Câmara Municipal. Citou a polêmica em torno da 

entrega dos kit's escolares e criticou a postura da Prefeita no trato com o 

assunto. Também reiterou a importância de se estar aberto a críticas e ao 

aprendizado. Em aparte, Vereador Rodrigo Forneck. Vereador Raimundo 

Neném assomou a tribuna. Registrou homenagem a sua pessoa, realizada 

pela Casa terapêutica Shalon, por conta da destinação de uma emenda sua à 

referida casa de recuperação. Em aparte Vereador Artêmio Costa. Pela 

ordem, Vereador Rodrigo Forneck apresentou requerimento para realização 

de audiência pública no dia 28 de junho para tratar da Lei de Diretrizes 

Orçamentárias. Vereador N. Lima assomou a tribuna. Registrou aprovação 

da Lei que proíbe a cobrança de taxa de religação de água e energia. Relatou 

também a posição de parlamentares do Partido dos Trabalhadores quanto 

ao combate a fralde no INSS e ainda teceu críticas às decisões tomadas pelos 

governos passados, o que segundo ele, atrasou o progresso do país. 

Encerrado o GRANDE EXPEDIENTE. Aberta a ORDEM DO DIA. 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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Requerimento n°71 de autoria do Vereador Rodrigo Forneck, requer 

audiência pública, no dia 21 de junho, para tratar sobre o fluxo imigratório 

de estrangeiros em rio Branco. Aprovado unanimidade. Requerimento n°72, 

também de autoria do Vereador Rodrigo Forneck requer Audiência pública 

para discussão e análise da Lei de Diretrizes orçamentarias - LDO, dia 28 de 

junho. Aprovado por unanimidade. Encerrada a ORDEM DO DIA. Aberta a 

EXPLICAÇÃO PESSSOAL. Vereador Rodrigo Forneck assomou a tribuna. 

Esclareceu informações acerca da obra na Escola Crizarubina Leitão. 

Esclareceu também assunto acerca da cessão de maquinários para a 

Prefeitura de Rio Branco. E por fim, contrapôs a fala do Vereador N. Lima. 

Vereador N. Lima assomou a tribuna. Contrapôs a fala do Vereador Rodrigo 

Forneck e fez críticas à administração dos governos petistas. Encerrada a 

EXPLICAÇÃO PESSOAL. Nada mais havendo a ser tratado, a Sessão foi 

encerrada e, para constar, lavrada a p, e - • - ata que, após ser lida e 

aprovada, foi as ada p-or ele, 

Secretá 

Presidente e por mim, 

"Valorize a Vida, não use drogas." 
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